

绑架频发 海地民众大罢工抗议

海地民众18日在包括首都太子港在内的多座城市举行罢工,对严重恶化的国内安全局势导致绑架等恶性案件频发表示不满。

太子港的商店、学校和政府大楼关闭,公交车司机罢工在家,市民正常生活打乱。街上鲜有车辆和行人,部分街道被抗议者用燃烧的轮胎封堵。偶有车辆经过,遭抗议者投掷石块。

罢工由当地一些工会组织发起。发起方之一海地业主和司机协会负责人说,频发的绑架案让所有人担心,“我们向国家交税。作为回

报,我们要求享有安全,以便国家正常运转”。

他说,罢工将持续,直至政府能够确保民众的安全。

本月16日,一群美国传教士及其亲属共17人在太子港遭绑架,包括数名儿童。这是近年来海地发生的最大绑架案之一,引起国际关注。

美联社援引海地警方的消息报道,绑架者疑为当地一个长期制造杀人、绑架和敲诈案的帮派。海地警方去年针对这一帮派的头目发布过通缉海报。他涉嫌谋杀、绑架、偷盗、抢劫等

多项罪行。

据法新社报道,这一帮派控制从太子港到邻国多米尼加共和国边界的区域已经数月,今年4月还曾绑架包括2名法国神职人员在内的10人。海地警方至今没能制服这一帮派。

海地是西半球最贫穷的国家之一。今年7月海地总统若弗内尔·莫伊兹在家中遇刺身亡,加上8月7.2级地震夺去超过22000人生命,使这个国家陷入政治混乱和经济危机,治安状况进一步恶化,大量民众逃往别国。

趁着乱局,多年来控制太子港贫困地区的犯罪团伙越发嚣张,势力范围扩大到这座城市其他地区及周边区域。他们频频制造绑架案件,对象包括学龄儿童、医生、警察、公交乘客等,索要赎金从几百至上百万美金不等,动辄撕票。

联合国驻海地综合办事处9月发布的报告显示,今年前8个月,海地警方接到328起绑架报警,远超去年全年的234起。

报告说,政治动荡、帮派暴力活动激增和社会经济状况恶化,都加剧海地人道危机。

原住民纪念日海滩度假 特鲁多“认错”

加拿大总理贾斯廷·特鲁多18日到访不列颠哥伦比亚省坎卢普斯原住民社区,就他未能应邀出席首个“全国真相与和解日”纪念活动表示遗憾,称当天选择去海滩度假是“错误”。

今年9月30日是加拿大第一个“全国真相与和解日”。多地举行活动,纪念在加拿大原住民寄宿学校被虐待致死的儿童,反思殖民主义、种族歧视和原住民文化灭绝等问题。

据加拿大广播公司报道,坎卢普斯原住民社区在“全国真相与和解日”活动前两度致信邀请特鲁多,活动期间得知特鲁多与家人在温哥华岛的海滩度假。特鲁多这一做法引发原住民社区批评。

他18日说:“那是一个错误。我明白,那让本就不非常艰难的一天变得更难。”

“大家本该谈论真相与和解,我却成了焦点。责任在我,”特鲁多在新闻发布会上说,“我今天到这里来,要说的,是,我希望几周前自己就在那里。我对此深表遗憾。”

今年5月,加拿大原住民在不列颠哥伦比亚省“坎卢普斯印第安寄宿学校”旧址发现215具无名儿童遗骸,震惊加拿大和国际社会。加拿大议会6月通过政府提出的设立“全国真相与和解日”法案。

据法新社报道,“坎卢普斯印第安寄宿学校”旧址发现儿童遗骸以来,又有超过1200处原住民无主坟在多个学校旧址被找到,搜寻工作在加拿大各地继续。

特鲁多说,联邦政府收到许多关于协助辨认无主坟并挖掘遗骸的要求,将予以必要帮助。“和解前,我们需要知道真相。”

加拿大联邦成立后,逐步建立原住民儿童寄宿学校制度,原住民儿童被强行同他们的家庭和部落分离。为了“同化”原住民儿童,寄宿学校对讲母语或有任何原住民信仰崇拜的原住民儿童进行严惩,也不容许他们穿戴民族服饰。这些儿童只能使用被强加的英语、法语名字或编号。原住民学生毕业后往往无法融入白人主导的加拿大社会,也无法回归部落文化。寄宿学校制度对原住民的语言、文化和精神遗产传承造成了毁灭性、持久性的负面影响。

加拿大真相与和解委员会2015年公布的一份报告显示,自19世纪40年代至20世纪90年代,至少有15万印第安人、因纽特人和梅蒂人等原住民儿童被强制送入寄宿学校,遭到残酷虐待,至少3200名儿童被虐致死。

美国阿富汗问题特使递交辞呈

美国国务卿安东尼·布林肯18日说,美国政府阿富汗和撤事务特别代表扎勒迈·哈利勒扎德已递交辞呈,将于本周卸任。

布林肯在声明中说,哈利勒扎德的职务由其副手托马斯·韦斯特接任,后者将同迁至卡塔尔首都多哈的美国驻阿富汗大使馆紧密合作。

一名不公开姓名的知情人士告诉路透社记者,哈利勒扎德15日向布林肯递交辞呈。

哈利勒扎德在这份辞职信中说,美国对阿政策进入新阶段,此时辞职时机正确。阿富汗政局变化快于预期,“原因很复杂,我将在离任后数日或数周内分享(就此事的)看法”。

据美国有线电视新闻网报道,约瑟夫·拜登当选美国总统后,韦斯特在总统过渡团队中担任阿富汗政策总顾问。本月早些时候,美国与塔利班高级代表在多哈举行自塔利班夺取政权以来的首次会晤,韦斯特参加,哈利勒扎德缺席,引发猜测。

美联社报道,哈利勒扎德原打算5月辞职,但随后接受拜登政府的留任请求。

哈利勒扎德现年70岁,出生于阿北部城市马扎里沙里夫,曾担任美国驻伊拉克大使和常驻联合国代表,2018年被唐纳德·特朗普政府任命为阿富汗问题特使。

他曾主持美国与塔利班的谈判,促使双方去年2月达成关于美军撤离阿富汗的协议,为此备受诟病。一些人批评谈判过于匆忙,协议未经充分规划。

多名不公开姓名的美国官员告诉路透社记者,美国在阿富汗面临冷战结束以来最大外交失败之一,哈利勒扎德是造成这一结果的“代表人物”。

欧盟促伊朗重返维也纳会谈 警告“时间不多”

伊朗新总统易卜拉欣·莱希8月上任后 伊方迟迟不提何时重启会谈

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利18日否认欧盟与伊朗将于21日举行会谈,同时敦促伊朗尽快回到位于奥地利维也纳的谈判桌前,重启与伊核问题全面协议相关方就美国、伊朗恢复履约的会谈。

一名伊朗外交部发言人先前的说,为解决与欧盟存在的分歧,在新一轮维也纳会谈开始前,伊朗副外长阿里·巴盖里将前往欧盟总部所在地比利时布鲁塞尔,于21日与欧盟方面举行磋商。

就伊方上述说法,博雷利说:“我听说有人确信周四将有一场会议——(事实是)不会的。”

他说,伊方曾向欧盟表达举行双边会晤的意愿,欧盟愿意就伊朗对维也纳会谈的疑问作出解释,但是正式的会谈只能在维也纳举行。

“我们向伊朗方面明确表示,时间不在他们那边,最好尽快回到谈判桌前。”

欧盟在伊核协议达成过程中起到协调作

用,希望看到维也纳会谈达成结果,美伊恢复履约。本月14日,欧盟对外行动署副秘书长恩里克·莫拉到访伊朗,同巴盖里会谈。

伊核问题相关方今年4月开始在维也纳举行会谈,迄今谈了6轮。伊朗6月举行选举,加上美伊分歧严重,会谈自此中断至今。新总统易卜拉欣·莱希8月上任后,伊方迟迟不提何时重启会谈。

一些西方外交官担心,新总统上台后,伊朗方面可能就恢复履约提出新要求,也可能试图借与欧盟磋商争取时间和谈判筹码。

莱希18日接受伊朗国家电视台采访时说,伊朗希望进行“以结果为导向”的会谈,“从未离开”谈判桌。他说,伊朗对伊核谈判有诚意,希望看到“另一方”解除制裁,展现同等诚意。

莱希来自保守派,对美立场比前任哈桑·鲁哈尼更为强硬,但原则上并不反对伊核协议。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗

斯、中国和德国达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,换取国际社会解除对伊朗制裁。

2018年5月,美国政府单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊朗制裁。作为回应,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

拜登今年1月就任总统以来,美方表示愿就重返伊核协议谈判。

但美国国务卿安东尼·布林肯本月13日与到访的以色列外长亚伊尔·拉皮德会谈后对媒体说,伊朗回到会谈的窗口正在关闭。“时间快没有了。如果伊朗不改变方向,我们已经准备好诉诸其他选项。”

据国际原子能机构9月7日发布的报告,伊朗持续推进核计划,浓缩铀存量已远远超出伊核问题全面协议规定的上限。

本版稿件均据新华社

传承治眼良方 助您眼部健康

宫廷医案《万岁爷进药底簿》中,记载了这样一段历史。1762年,乾隆皇帝因忙于朝政,用眼疲劳过度,染上了眼病,眼干眼涩、视物模糊,一遇风便流泪不止,确诊为“眼生白翳,障蔽视线”。皇帝得了眼疾,众太医束手无策。礼部尚书纪晓岚推荐眼科名医黄庭镜为乾隆诊治,黄庭镜用内服熊胆调理的方法,两月余,皇帝的眼病就康复了,乾隆对此大加赞赏。

五轮疗法 清朝已名扬四海

黄庭镜被誉为中医眼科之父,著有《目经大成》眼科开山奠基医书,其中明确

记载眼病治疗最有效的方法便是“五轮疗法”。黄庭镜认为“凡眼疾,皆因眼脉不通,五脏失养”,并提出了以“通经络+调五脏”为主要手段的“五轮疗法”。

通经络——疏通气血经络 眼部气机通畅
中医中讲:肝主疏泄,调畅一身气血津液的运行。肝气舒畅则气血津液运行通畅,肝气不舒则肝郁气滞,气血运行不畅。熊胆自古调肝治肝,服用熊胆可调畅肝脏气机,气机通畅,气活血行。又“肝开窍于目”,肝气上行可疏通目窍气机。

调五脏——调五脏气 五轮得养
中医中讲:肝为五脏之首,肝好五脏好,同时肝主藏血,为人体的血库。所以调理五脏血养,以调肝为基础。熊胆自古调肝治肝良方,

服用熊胆可改善肝脏功能。肝血足则五脏血养充足,眼部五轮对应五脏,受五脏血液濡养,达到“目得血而能视”的效果。

打通眼部循环通道 化障清毒 逆转老化

中医自古便有“熊胆治眼,人参补气”之说。《本草纲目》记述,熊胆“退热清心,平肝明目,去翳”,它是现存的疏泄解毒类动物药材,是治疗眼病的首选药物,治眼三步走:

清热:清热解暑,清除眼部垃圾毒素,疏通气机郁滞,进而恢复气血运行通道,眼睛涨疼、流泪、干涩、疲劳等症逐步消失。

平肝:平衡肝的阴阳、提升肝脏的疏泄功能,肝气舒畅气血运行通畅,肝主藏血五脏得

血,眼睛五轮得养。

明目:“目得血而能视”,病变组织得血得养修复,晶状体、玻璃体、眼底视网膜、黄斑、视神经等各组织功能逐步改善,让您目明耳聪享受生活。

至宝金胆 启动惠民活动

作为长白山黑熊物种保护基地的延边熊场生产的至宝金胆,胆汁采自北方冬眠黑熊,坚守时令采集和专利冻干工艺生产,其胆汁核心成分UDCA含量高达38.0%-57.3%,临床应用21周年之际,启动惠民活动:

1.活动期间可享受购买3盒得5盒(疗程装),购买5盒得10盒(周期装);
2.凡初次按疗程购买的客户,均可享受全年退换货无忧的售后保障。

如果您的眼睛出现了视物模糊、涨疼、视物扭曲变形,眼睛干涩、流泪、重影、怕光等,及时拨打电话咨询。

吉药广审(文)第230108-00666号

咨询热线: **400-999-2260**

优惠代码 505